ЭЛЕКТРОННОЕ ОБУЧЕНИЕ
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Тема учебных занятий:
· Применение различных формул тригонометрии.
· Простейшие тригонометрические уравнения.
· Решение простейших тригонометрических уравнений.

Для полного освоения теоретической части указанных тем необходимо использовать учебный материал электронной библиотечной системы (ЭБС) IPRBooks
Адрес сайта ЭБС: http://www.iprbookshop.ru
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Briamcants sin a, tg o, cos 20, ecam cos o = 7§ " % <o <.

HaiiTi 3HaYeHHe BEIDAXKEHHS:

1) cos 135°%  2) sin 87"; 3) tg 1—3" 4) cos? X —sin? §

3  JloxasaTh TOMJECTBO:
1) 3 cos 20 + sin? o — cos? o = 2 cos 20;
2) sin 5a - sin 3a
2 cos 4a
4  YnpocTHTH BhIpaXKeHHe:

=sino.

1) sin (a - B) - sin (g—a) - sin (-B);
2) cos?(n - @) - cos”(%—u];

3) 2 sin o sin B + cos (o + B).
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Pemnte ypaBaeHue (610—612).
610 1) tgx=-L; 2) tg x=3; 3) tg x=—3;
V3

4) tg x =-1; 5) tg x =4; 6) tg x =—5.
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